
   
  NØRRESUNDBY SEJLKLUB 

Mellem Broerne 4, 9400 Nørresundby  

  nsshavn@gmail.com 

 

 

 

 

                                                     Referat fra d. 09-10-23 

 

Deltager: Per Anders Torben Normann Karsten Øjvin Ingolf. 

 

1 EVT Foretræde: Mail 

Så har der været en forespørgsels om mulighed for at indkøbe en der 

hedder     SeaPen tørdok., men som der ikke kan godkendes lige pt,, på grund af evt ny 

havn. 

 

 

2/ Godkendelse af Referat fra d-11-09-23 

 

3/ Mail: 

Dødsfald: Jacob Andreas Jacobsen 

 

Så er der sendt nogle mail ud. 

 

Sendt mail til Karsten. 

 
 
4/ ANF. 
 
Der har været bestyrelsesmøde i ANF men der skete ikke en hel masse, der er ikke sendt 
referat ud endnu, men der var bla. at der skal være havnesyn, som vi havde besøg 
d: 09-10-23. 
 

https://www.nbcmarine.dk/baadlift-baadramper/


Der var en del vedligelseholdelse der skal laves i havnen, og så skal der opdateres 
omkring sikker havn. 
 
Så blev der aftalt at Willas vil lave et møde for Kasserende i ANF havne så de kan prøve 
at kordinerer regnskaberne. Og det vil foregå ovre i AS om at prøve at bruge samme 
regneprogram. 
 
Der ligger nogle både på vinterpladsen som har efter gældende vedtægter kun må ligge 2 
år på vinterpladsen , ellers skal der søges dispention for at kan blive på pladsen. 
Lokale og anlægsfonden har lanceret en kampagne ”Strandlivets rum og rammer” som 
kan være en mulighed at søge om tilskud til at ansøge om et for projekt for at forny 
havneområdet med evt. offentlige toiletter derved skulle det være mere realistisk at få 
nogle midler til ny havn. 
 
Der er også lagt ansøgning ind til Real Danika fonden om midler til hjælp til ny havnefront 
og båd havn. 
 
An tv er der også en mulighed for at ansøge om midler som også bliver gjort. 
 
Normann. 
 
El- forbrug ligger i samme leje som det plejer. 
 
Vand er der et udslip ind imellem hvor hanen er blevet åbnet og vandet fosser ud. 
derfor er der kommet et system til at styre vandet hvis uheldet er ude, det vil sige at det 
lukker for vandet efter 30 minutter. 
 
Der er kommet ny motor på mastekranen, så nu fungerer den. 
 
Der er sat pudslebord op på handikaptoilettet. 
 
Der er også komme en børnestol i klubhuset. 
 
Karsten. 
Regnskab er blevet fremlagt og fundet i orden. 
 
Der er i samarbejde med Dansk Tursejler blive et kursus i SRC som vil blive afholdt i vores 
klubhus 13 og 14 April 2024 
 

Desuden skal I være opmærksomme på at man KUN kan købe sin kursusplads 

direkte fra vores hjemmeside, ikke via andre kanaler.   

https://shop.dansketursejlere.dk/ 

 
Der er plads til 15 kursister og det gælder også de andre klubber, så først til mølle. 
 
Øjvin. 
Der skulle være styr på vinterpladsen  
 

https://shop.dansketursejlere.dk/


Vi har snakket om at der bliver optagning 2 Lørdage, da vi ikke rigtig sparer noget. 
 
Der må ikke sættes båpdstativer på vinterpladsen uden aftale med Bådinspektøren Øjvin 
De vil blive fjernet hvis der ikke er lavet aftale. 
 
 
 
 
 
 
Ingolf. 
Der har været 3 opsigelser. 
Der er kommet 2 nye medlemmer, hvoraf den ene har overtaget en båd i havnen. 
Ventelisten er der 6 på. 
 
Så skal der indkaldes til møde i containerlauget. 
der er ingen bestyrelse i øjeblikket. 
 
Torben. 
Der er blevet snakket med Avas om betalingen, der er stort ingen forskel så det bliver nok 
fremover 2 lørdage, også for så er der altid nogen der kan hjælpe, så går det måske 
hurtigere. 
 
Så har der været et skriveri med Beas, det er ved at været på plads, men mangler lige lidt, 
men er småting. 
 
Torben mener det går lige langsom nok med rep. i havnen som er under ANF. 
 
Anders. 
Afrikkerfesten er på plads med helstegt gris og div. 
 
Næste projekt er ren-dag som er d: 11-11-23 nærmere info. 
 
 
Per. 
Der har været en regatta i Aalborg hvor Per rendte ind i Palle vores tidligere medlem, der 
kom de til at snakke om en nat tur sejlads som Palle der er skipper på en 
hjemmeværnsbåd, Per vil prøve at få en sådan tur i stand her i klubben. 

 
 

Per har fået en tilbagemelding omkring løse hunde på offentlige arealer, det gælder vinterpladsen og 

ved klubhuset. 

 



Der vil blive sat skilte op begge steder.   

 

 

 

                                            Formand                      Sekretær 

                                            Per                               Ingolf 


